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Kontrolbesøget sker på baggrund af en anonym
forbrugerhenvendelse.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Faciliteter til hygiejnisk håndvask i
betjeningsområde, opbevaringstemperatur i kølevægge samt
varer løftet fra gulv på lager. Vejledt generelt om regler for
faciliteter til hygiejnisk håndvask. Vejledt konkret om
løsningsmuligheder.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler,
redskaber og udstyr. Det indskærpes, at alle lokaler skal holdes
rene, redskaber, udstyr og tilbehør, som kommer i berøring
med fødevarer, skal holdes ordentligt rene/ rent og om
nødvendigt desinficeres.
Følgende er konstateret: Gulv i betjeningsområde fremstår
med mange tabte krummer og nusset, gulv på lager fremstår
med tabte fødevarer og paprester under tungt inventar, bund i
køleskab til opbevaring af mælk til kaffemaskine fremstår med
sort støv, i bund i fryser med brød i baglokale ses mange tabte
kerner og krummer i frosset is, på hylde i kølevæg med
mælkeprodukter nær indgang til lager ses tabte spor af mælk af
ældre dato, ligeledes ses låg og indvendig kant herunder
tætningsliste på kummefryser, i baglokale, nusset og med sort
støv og prikker. Virksomheden havde følgende bemærkninger:
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det skal vi nok få styr på. Indskærpelsen medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan
påklages, se klagevejledning på bagsiden.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Slange til opsugning af mælk til
kaffemaskine.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret virksomhedens egenkontrolprocedurer. Det indskærpes, at
virksomheden skal indføre, iværksætte og følge faste procedurer, som er baseret på HACCP-principperne.
Følgende er konstateret: Virksomheden følger ikke deres egen procedure for optøning af frostvarer. Ved tilsynet
start ligger ca. 15 kg pølser til optøning på stålbord ved håndvask. Virksomheden sætter dem straks på køl men
oplyser de altid tør dem op på bordet og når de så er tøet op kommer de på køl. I virksomhedens
egenkontrolsprogram er proceduren at frostvarer skal optøs ved max 5 °C.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det vidste jeg ikke, men det bliver gjort fremover.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret: Virksomhedens markedsføring på egen hjemmeside. Det
indskærpes, at virksomheder som markedsfører sig på egen hjemmeside skal vise de seneste fire
kontrolrapporter/kontrolresumeer på et synligt sted på hjemmesiden. Følgende er konstateret: Virksomheden
linker til findsmiley.dk, men man kommer kun ind på findsmiley.dk og ikke direkte ind på virksomhedens seneste
smileyer. Virksomheden prøver at lægge det på hjemmesiden under tilsynet men det lykkedes ikke.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det skal jeg nok finde ud af. Indskærpelse medfører 2
gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomheden skilter med at
oplysninger om allergener kan fås på forespørgsel.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: CVR- og P-numre jf. Virk.dk.


